В Южном округе откроются еще три православных святыни
25.08.2015

Шесть церквей возвели в Южном округе согласно городской программе по строительству православных храмов («Программа-200»). Три из них уже сдано в эксплуатацию. Об этом сообщили в пресс-службе депутата Госдумы Владимира Ресина (куратор программы).

Скоро в округе откроются еще три православных святыни: храм Покрова Пресвятой Богородицы (пересечение ул. Тамбовская и Ясеневая), храм в честь Державной иконы Божией Матери (ул. Чертановская, вл. 2, к. 2) и храм в честь священномучеников Власия и Харалампия (пересечение ул. Борисовские пруды и Наташинская).

Строительство ведется еще на четырех площадках ЮАО. Возводятся храмы в честь Сретения Господня (Булатниковский проезд, 8А), в честь Живоначальной Троицы (ул. Днепропетровская, вл. 16), в честь святителя Киприана, митрополита Киевского и всея Руси (ул. Красного Маяка, вл. 19, корп.1) и в честь преподобной Марии Египетской (Борисовские пруды, вл. 33). Еще шесть храмов находятся в стадии проектирования.

Напомним, программа строительства православных храмов в Москве развернута во всех административных округах, кроме Центрального. Ее цель – обеспечить густонаселенные районы столицы храмами в шаговой доступности. Программа реализуется полностью на благотворительные пожертвования.
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