В школах района Орехово-Борисово Северное прошли праздничные мероприятия ко Дню учителя
05.10.2015
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В школах Южного округа прошли торжественные мероприятия, посвященные Дню учителя. Образовательные учреждения района Орехово-Борисово Северное не остались в стороне, их учащиеся подготовили оригинальные праздничные программы.  
Так, ученики средней образовательной школы №996 начали радовать своих учителей с самого утра, приготовив рукодельные открытки для каждого преподавателя отдельно. Выстроившись около входа в школу, ребята декламировали поздравительные речи и вручали праздничные открытки педагогам школы.  
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Также в рамках празднования состоялся концерт, на котором ученики показывали свои творческие таланты и поздравляли учителей со сцены.  
В центре образования «Царицыно» №548, расположенном в районе Орехово-Борисово Северное, также прошли мероприятия, приуроченные ко Дню учителя.  
Учащиеся образовательного центра организовали концертную программу для своих учителей, в которую вошли вокальные, гимнастические и театральные выступления.
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