Правительство Москвы предлагает горожанам проверить итоги голосования на «Активном гражданине»
25.11.2015
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С сегодняшнего дня на проекте онлайн-референдумов «Активный гражданин» запускается новая функция, которая позволит жителям Москвы проверить соответствие отданного ими голоса в опросе по поводу переименования станции метро и пересадочного узла «Войковская».
Нововведение обосновано увеличением прозрачности проходящих голосований на общегородском портале онлайн-опросов «Активный гражданин», который с каждым днем набирает все больше популярности среди жителей Москвы. С этой же целью власти столицы в начале декабря откроют в МФЦ Пресненского района вертификационный центр, где москвичи смогут решить возникшие спорные ситуации и вопросы, связанные с проведением или результатами голосований на портале «Активный гражданин», а также получить консультацию у специалистов центра.
Для того, чтобы проверить соответствие отданного голоса в опросе по поводу переименования станции «Войковская» зарегистрированным пользователям необходимо зайти на сайте «Активный гражданин» и перейти в раздел прошедших голосований, где нужно кликнуть на кнопку «Перейти по ссылке», которая отправит пользователя на страницу с результатами голосования в формате таблицы, где отданный им голос будет выделен желтым цветом. Незарегистрированные пользователи смогут ознакомиться с результатами голосований по этому вопросу на городском Портале открытых данных, нажав на баннер «Проверь результаты голосования!».
Глава департамента информационных технологий города Москвы Артем Ермолаев отметил, что помимо этого, столичные власти приняли решение о проведение регулярных аудиторских проверок проекта, которые будут определять степень прозрачности и надежности проводимых на онлайн-портале «Активный гражданин» голосований. 
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