«Библионочь» пройдет в библиотеке района Орехово-Борисово Северное
22.04.2016


«Библионочь», которая пройдет в библиотеке №146 в этом году, посвящена не только Году российского кино, но и 190-летию Салтыкова-Щедрина. Гостей ждет рассказ о творчестве писателя, викторина по его произведениям, разгадывание кроссвордов на скорость.
Для любителей музыки прозвучат романсы XIX века. Наполниться позитивной энергией можно будет на тренинге «Снимаем эмоциональный стресс».
Кроме того, для посетителей пройдут мастер-классы по рукоделию и русской каллиграфии XIX века, арт-класс и интеллектуальные игры по словотворчеству. Гостям будет предложено посмотреть самую первую экранизацию романа «Господа Головлевы», снятую в 1933 году режиссером и сценаристом Александром Ивановским. По окончании просмотра всех ожидает чаепитие «с угрызением».
Самых маленьких посетителей библиотеки ожидает просмотр диафильмов со сказками, игры с «гигантскими кубиками» и рыбалка «по-Щедрински».
Сохранить воспоминания о вечере можно будет в специальном фотоуголке, организованном в холле. Там же будет представлена выставка «XIX век глазами детей».
Мероприятие состоится 23 апреля в 18:00 по адресу: ул. Генерала Белова, д.29, к.3. Подробности по телефону: 8-495-393-00-32.
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