Вожатые в лагере "Планеты Семьи" провели для детей театральную викторину
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Воспитанники "Московской смены" участвовали в театральном квизе, рисовали комиксы и много занимались спортом с 5 по 9 августа. Подробности о мероприятиях и впечатлениях редактору газеты "Борисовские пруды" рассказала Анна Митина – заведующая дневной сменой в Центре поддержки семьи и детства "Планета Семьи".
Ранее мы писали о встрече детей "Московской смены" с волонтером из Китая. В понедельник, 5 августа, он познакомил их с культурой и традициями своей страны. 6 августа два отряда лагеря приняли участие в театральной викторине. Напомним, что третья смена в "Планете Семьи" проходит под знаком Года театра в России. Анна Андреевна отметила также активное участие ребят в занятиях по искусству и в спортивных играх.
– Мальчики и девочки в среду рисовали комиксы на основе персонажей известных мультфильмов, после чего вместе с вожатыми они плавно перешли к аквагриму. 8 и 9 августа дети участвовали в спортивных соревнованиях и набирались опыта у бывалых футболистов, баскетболистов, волейболистов. В четверг, например, они смотрели "Большую спортивную игру" в Центре досуга и спорта "Южный".
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