Онлайн-квест «Живая вода» провели в Клубной системе «Орехово»
23.11.2020
Виртуальный квест «Живая вода» провели в территориальной Клубной системе (ТКС) «Орехово» 20 ноября. Об этом Объединенной редакции интернет-изданий Южного округа сообщили в учреждении.
Для интерактивной игры организаторы составили сюжет на основе славянской мифологии. Участники познакомились с деревенским бытом, праздником Ивана Купала, послушали про крестьянские суеверия и духов, живущих в самых неожиданных местах.
- Квест был рассчитан для ребят в возрасте от 6 до 12 лет. Мы постарались составить интересные, интригующие задания, чтобы зацепить наших игроков. Кажется, у нас получилось, ребята остались очень довольны. Надеемся, что увидимся с ними снова, - говорится в сообщении.
Это далеко не первая виртуальная игра, которую организовали в ТКС «Орехово». Ранее здесь проходили детективные квесты по мотивам рассказов Шерлока Холмса и знаменитых сказок. В одном мероприятии участвуют не более 10 человек, организаторы стараются сделать так, чтобы никто не сидел в стороне, а участвовал в обсуждениях, решениях задач и других активностях. Анонсы следующих встреч будут публиковать в социальных сетях учреждения.
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